

predsednik Dieter F. Uchtdorf
drugi svetovalec v Prvem predsedstvu



Ob božiču iščimo Kristusa

Vsem, ki želite razumeti, kdo smo kot člani Cerkve Jezusa Kristusa svetih iz poslednjih dni, bi rad ponudil začetno točko, ki jo opredelujeta naslednji besedi: iščemo Kristusa.

Prizadevamo si, da bi se od njega učili. Mu sledili. Mu postali bolj podobni.

Iščemo ga vse dni v letu. Še zlasti v tem času leta – božiču, ko praznujemo rojstvo našega ljubljenega Odrešenika – se v srcih vse bolj obračamo k njemu.

Kot del naših priprav na praznovanje božiča premišljujemo, kako so bili tisti, ki so živeli pred dvema tisočletjema, pripravljani, da pozdravijo Odrešenikov prihod.

Pastirji

O pastirjih ne vemo veliko, vemo le, da so »prenočevali na prostem in čez noč stražili pri svoji čredi.«¹ Pastirji so bili najverjetneje povsem običajni ljudje, podobni številnim hvalevrednim dušam, ki vsak dan delajo za preživetje.

Lahko bi predstavljali ljudi, ki v nekem trenutku nemara niso dejavno iskali Kristusa, a so se v srcu spremenili, ko so se nebesa odprla in jim je bil oznanjen Kristus.

To so tisti, ki so potem, ko so zaslišali glas nebeških glasnikov, nemudoma odšli v Betlehem, ker so hoteli videti.²

Modreci

Modreci so bili akademiki, ki so preučevali prihod Mesija, Božjega Sina. Zaradi svojega znanja so prepoznali

znamenja, ki so kazala na njegovo rojstvo. Ko so jih prepoznali, so šli od doma in odpotovali v Jeruzalem, sprašujoč: »Kje je ta, ki se je rodil kot judovski kralj?«³

Njihovo znanje o Kristusu ni ostalo zgolj akademsko. Ko so videli znamenja njegovega rojstva, so ukrepali. Odpravili so se na pot, da bi našli Kristusa.

Modreci bi lahko predstavljali tiste, ki Kristusa iščejo z znanjem in akademskim preučevanjem. Njihova predanost resnici jih naposled pripelje do tega, da Kristusa najdejo in ga častijo kot Kralja kraljev, Odrešenika človeštva.⁴

Simeon in Ana

Simeon in Ana bi lahko predstavljala tiste, ki Kristusa iščejo preko Duha. Ti čudoviti duši sta bili pobožno verni in sta s postom in molitvijo ter predanim življenjem in ubogljivostjo navdušeno čakali, da bosta videli dan prihoda Božjega Sina.

Zvesto, ponižno in v veri sta potrpežljivo čakali na Odrešenikov prihod.

Njuna zvestoba je bila sčasoma poplačana, ko sta jima Marija in Jožef predstavila dete, ki bo nekega dne prevzelo grehe človeštva.⁵

Verniki med Nefijci in Lamanci

V Mormonovi knjigi najdemo ganljivo zgodbo, kako so verniki v Novem svetu pričakovali znamenja Odrešenikovega rojstva.

Spomnite se, da so tiste, ki so verovali v Kristusa, zasmehovali in preganjali. Sofisticirani ljudje tistega časa so vernike obtožili, da se oklepajo nespametnega praznoverja. Neverniki so bili v svojem zasmehovanju pravzaprav tako glasni, da so v deželi povzročili »velik nemir« (3 Ne 1:7). Posmehovali so se tistim, ki so verjeli, da se bo rodil Odrešenik.

Postali so tako jezni in besni, da so postali obsedeni s tem, da so enkrat za vselej utišali vse tiste, ki so verjeli v Odrešenika. Mormonova knjiga zapiše to dramatično odločitev.⁶

Verniki, ki so živeli v tistem času, bi lahko predstavljali tiste, ki Kristusa iščejo celo, ko se drugi smejujejo in rogajo. Kristusa iščejo celo, ko jih drugi skušajo prikazati kot neomikane, neizobražene ali lahkovjerne.

Toda prezir drugih pravih vernikov ne odvrča od tega, da bi iskali Kristusa.

Iščemo Kristusa

Vse leto in morda zlasti v tem božičnem času bi nam koristilo, da bi se znova vprašali: »Kako iščem Kristusa?«

Veliki kralj David je v težkem obdobju svojega življenja zapisal: »O Bog, moj Bog si ti, željno te iščem, po tebi žejna moja duša; moje telo medli po tebi.«⁷

Morda je bil ta pristop k iskanju Boga eden od razlogov, zakaj so Davida opisovali kot moža po Božjem srcu.⁸

Da bi v tem božičnem času in vse leto z vsem srcem in dušo iskali našega ljubljenelega Odrešenika, Princa miru, Izraelovega Svetega. Kajti ta želja v veliki meri ne opredeljuje le, kdo smo kot člani Cerkve Jezusa Kristusa svetih iz poslednjih dni, ampak še bolj to, kdo dejansko smo kot Kristusovi učenci.

OPOMBE

1. Lk 2:8.
2. Gl. Lk 2:15.
3. Gl. Mt 2:1–2.
4. Gl. Mt 2:11.
5. Gl. Lk 2:22–38.
6. Gl. 3 Ne 1)
7. Ps 63:1.
8. Gl. Apd 13:22.

NAUK SPOROČILA

Kako naj bolje iščemo Kristusa, kot predlaga predsednik Uchtdorf? Tiste, ki jih učite, bi lahko spodbudili, naj se vprašajo: »Kako iščem Kristusa?« Premislite, da bi jim predlagali, naj povedo, kako vsak od njih med družinskim preučevanjem svetih spisov išče Kristusa. S tistimi, ki jih učite, si lahko na *Mormon.org* prav tako pogledate božični video, in jih povabite, naj sodelujejo v tej vsakoletni priložnosti, da Kristusa iščejo tako, da sledijo njegovim naukom.

OTROCI

Pričakujmo Jezusa

Veliko ljudi je pričakovalo in čakalo, da se bo Jezus rodil. Sedaj pričakujemo in čakamo, da bo ponovno prišel! Na to se lahko pripravimo tako, da se o Jezusu učimo in mu sledimo. Kako sledite Jezusu? Narišite zvezdo in znotraj nje napišite svoje zamisli.



vera družina pomoč

Voljni nositi bremena drug drugega

To gradivo preučite v duhu molitve in iščite navdih, da boste vedele, o čem govoriti. Kako bo razumevanje namena Društva za pomoč Božje hčere pripravilo za blagoslove večnega življenja?

»**O**krog nas so ljudje, ki potrebujejo našo pozornost, spodbudo, podporo, tolažbo in prijaznost,« je rekel predsednik Thomas S. Monson. »Tu na zemlji smo Gospodove roke in naročeno nam je bilo, naj njegovim otrokom služimo in jih bodrimo.« Zanaša se na vsakega od nas.«¹

Predsednik Henry B. Eyring, prvi svetovalec v Prvem predsedstvu, je rekel: »Ko ste prišli v Cerkev, ste se v srcu začeli močno spreminjati. Sklenili ste zavezo in prejeli obljubo, zaradi katere se spreminja vaš značaj. /.../

Obljubili ste, da boste Gospodu pomagali, da bo bremena [drugih] napravil lahka in da bodo potolaženi. Ko ste prejeli dar Svetega Duha, vam je bila dana moč, da tista bremena lajšate.«²

»Evangeljsko luč bi radi uporabili zato, da bi druge videli, kakor jih Odrešenik – s sočutjem, upanjem in dobrotljivostjo,« je rekla Jean B.

Bingham, generalna predsednica Društva za pomoč. »Prišel bo dan, ko bomo popolnoma razumeli srca drugih in bomo hvaležni, da nam je bila izkazana milost – prav kakor smo sami v tem življenju drugim namenjali dobrohotne misli in besede. /.../

Naša dolžnost in privilegij je, da sprejememo izboljšanje v *vsakem*, ko si prizadevamo postati podobni Odrešeniku.«³

Ko lajšamo bremena drugih in spolnujemo zaveze, Jezusu Kristusu odpremo pot, da zdravi druge. Starešina Jeffrey R. Holland iz zbora dvanajstih apostolov je učil: »Ko razmišljam o nedoumljivi ceni križanja in odkupne daritve, vam obljubljam, da nam zdaj ne bo obrnil hrbta.« Ko ubogim v duhu reče: 'Pridite k meni,' meni, da pozna pot ven in da pozna pot navzgor. Pozna jo, ker jo je prehodil. Pot pozna, ker je on pot.«⁴

Dodatni odlomki iz svetih spisov

Mt 25:40; Gal 6:2; Moz 2:17; 18:8–9

OPOMBE

1. Thomas S. Monson, Gospodu služite z ljubeznijo, *Liahona*, feb. 2014, 4.
2. Henry B. Eyring, Tolažnik, 185. spomladanska generalna konferenca, apr. 2015, 130; posodobljeno.
3. Jean B. Bingham, Luč evangelija bom prinesla domov, 186. jesenska generalna konferenca, okt. 2016, 2.
4. Jeffrey R. Holland, Broken Things to Mend, *Liahona*, maj 2006, 71.

Premislite naslednje

Kako to, ko lajšamo bremena drugih in spolnujemo zapovedi, odpre pot, da Jezus Kristus zdravi tiste v stiski?